
VABILO NA DELAVNICO: 

 »POLETNA REZ IN CEPLJENJE SADNIH 

DREVES« 

Delavnica bo potekala na lokaciji Parka vojaške zgodovine, Kolodvorska 51, 6257, Pivka, 

od 23. (teoretični del) do 24. avgusta (praktični del). Namen delavnice je predstaviti 

udeležencem teorijo in prakso strokovnega poletnega obrezovanja sadnega drevja ter 

cepljenja. 

Marko Cvetko, univ. dipl. inž. agronomije, bo predstavil udeležencem delavnice poletno rez 

sadnega drevja in vinske trte in metode cepljenja. Na kratko bo razložil fiziološke osnove 

rasti, predstavil rodni les pečkarjev in koščičarjev ter osnovne zakonitosti rasti, ki se jih 

uporablja pri obrezovanju. Pojasnil bo tudi metode cepljenja in na kaj moramo biti 

pozorni pri cepljenju. 

V petek, 23. avgusta, bo od 17.00 do 19.30  potekalo predavanje v Parku vojaške zgodovine, v 

soboto, 24. avgusta, pa praktični del v šolskem sadovnjaku OŠ Pivka. Ura izvedbe praktičnega 

dela bo določena na teoretičnem delu z udeleženci. Delavnica je namenjena vsem, ki se želijo 

naučiti metode strokovne poletne rezi in cepljenja. 

Na delavnici vam bodo odgovorili na vprašanja: 

 

Zakaj je potrebna poletna rez? 

Kakšne so razlike med poletno rezjo različnih sadnih vrst?  

Zakaj se mora nekatere sadne vrste rezati na “čep”?  

Kaj so podlage v sadjarstvu? 

Kakšne so metode cepljenja in katere so primerne za posamezno vrsto? 

Za katere sadne vrste je primerno poletno cepljenje in za katere spomladansko?   

Kakšni so pogoji za uspešno cepljenje? 

Kako pripravimo potaknjence? 

Kako lahko sami razmnožimo priljubljene sorte (podlago in žlahtno sorto)? 

  

V praktičnem delu se bodo lahko udeleženci s svojim orodjem preizkusili v rezi sadnega drevja. 

V primeru dežja bo praktični del delavnice prestavljen na ugodnejši čas. 

  

Prostovoljni prispevek: 15 € na udeleženca 

 

Za udeležbo je zaželjena predhodna prijava na tel. št. 040 588 788 (Marko) ali na elektronski 

naslov: cvetko.marko@gmail.com. 
 

Delavnico organizira DRUŠTVO MODRO NEBO v sodelovanju z Lisino Štacuno.  


